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Анотація 

Курсова робота «Кримінальне право» є видом індивідуального навчально-дослідного 
завдання, що охоплює матеріал навчальної дисципліни.  

Виконання курсової роботи складається з таких етапів: 

1. Вибір теми роботи, з’ясування об’єкта, предмета, мети та завдання дослідження. 
2. Підбір, вивчення джерел і літератури за темою курсової роботи. 
3. Розробка плану курсової роботи. 
4. Написання та оформлення курсової роботи. 
6. Захист курсової роботи. 

Допуск до захисту здійснює керівник на підставі результатів роботи здобувача вищої 
освіти, що відображається у складеній керівником рецензії. Оцінювання курсової роботи 
здійснюється за затвердженими у визначеному порядку критеріями.  

Послідовність виконання курсової роботи, вимоги до оформлення, пропонована 
тематика, порядок захисту курсової роботи, зразки документів викладаються у 
«Методичних вказівках виконання курсової роботи «Кримінальне право» для здобувачів 
вищої освіти. 

Мета і завдання курсової роботи: Метою написання курсової роботи є розвиток у 
здобувачів вищої освіти здібностей до самостійного 
наукового, теоретико-прикладного дослідження. 



Для реалізації цієї мети необхідно вирішити такі 
основні завдання: ретельно вивчити відповідні 
нормативно-правові джерела; глибоко опрацювати 
спеціальну наукову та методологічну літературу; 
проаналізувати й осмислити фактичні дані, досвід 
правозастосування; систематизувати та правильно 
використати статистичний масив даний; логічно та 
послідовно викласти свої думки у письмовому 
вигляді; правильно оформити науковий апарат; 
зуміти стисло та чітко доповісти на захисті про 
результати своїх досліджень. 
 

 

Мета орієнтована на формування 
у студентів таких 
компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності.  
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово. 
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та 
комунікаційні технології.  
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 
знаннями. 
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати 
моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її 
місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та 
ведення здорового способу життя. 
СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку 
правових явищ та процесів у контексті їх впливу на 
сучасну правову систему. 
СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз 
окремих правових інститутів права Європейського 
Союзу та Ради Європи і правової системи України. 
СК7. Здатність застосовувати норми та інститути 
права, щонайменше з таких галузей, як: 
конституційне право, адміністративне право і 
адміністративне процесуальне право, цивільне і 
цивільне процесуальне право, трудове право, 
кримінальне і кримінальне процесуальне право. 
СК8. Здатність застосовувати правові принципи та 
доктрини. 
СК9. Здатність використовувати бази даних органів 
юстиції та інформаційні технології необхідні під час 
здійснення юридичної діяльності.  
СК10. Здатність використовувати різноманітні 
інформаційні джерела для повного та всебічного 
встановлення певних обставин. 



СК13. Здатність до критичного та системного 
аналізу правових явищ 

СК16. Здатність до логічного, критичного і 
системного аналізу документів, розуміння їх 
правового характеру і значення.  
СК 17.Здатність до інноваційного мислення та 
оперування знаннями про суспільство, інформаційні 
технології та правничу професію. 
 СК 18.Здатність застосовувати різні способи 
тлумачення правових норм та використовувати його 
результати для аргументації правової позиції.  
СК 19. Здатність виявляти проблеми правового 
регулювання і пропонувати способи їх вирішення, 
включаючи подолання юридичної невизначеності. 

 

Програмні результати навчання: РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 
матеріалів з різних джерел. 
РН 7. Складати та узгоджувати план власного 
прикладного дослідження і самостійно збирати 
матеріали за визначеними джерелами. 
РН 10. Вільно спілкуватись державною та 
іноземною мовами як усно, так і письмово, із 
застосуванням правничої термінології. 
 РН 11. Мати базові навички риторики. 
РН 14. Використовувати статистичну інформацію, 
отриману з першоджерел та вторинних джерел для 
правничої діяльності. 
РН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, 
необхідні у правничій діяльності. 
РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично 
значущі факти і робити обґрунтовані правові 
висновки. 
 

Результати навчання, досягнення 
яких забезпечує виконання 
курсової роботи: 

ОРН 1. Оволодіння методикою дослідження 
кримінально-правових проблем; 
ОРН 2. Узагальнення слідчої та судової практики 
стосовно вирішення конкретних справ; 
ОРН 3. Оволодіння методикою грамотного викладу 
теоретичних і практичних аспектів теми, аналізу 
дискусійних положень та обґрунтування своєї точки 
зору. 

 

 

Критерії оцінювання курсової роботи: 

Критерії оцінювання Максимальний 
бал 

1. Виконання курсової роботи 

1.1 Наявність та правильність формулювання актуальності теми, 10 



мети, завдань, об’єкта і предмета, опису методів дослідження 

1.2 Загальна оцінка рівня складності і науковості роботи (повнота 
реалізації мети і завдань у змісті розділів роботи) 

20 

1.3 Повнота і якість аналізу джерельної бази, наявність посилань на 
використані джерела, якість бібліографічного списку 

5 

1.4 Структурованість, лаконічність, рівень узагальнення матеріалу, 
дотримання вимог до обсягу роботи і співвідношення обсягів 
розділів роботи 

5 

1.5 Достовірність і обґрунтованість висновків, їхня відповідність 
завданням роботи 

5 

1.6 Оцінка якості й доцільності використаних ілюстративних 
матеріалів, додатків 

5 

1.7 Дотримання встановлених вимог щодо оформлення курсової 
роботи 

5 

1.8 Дотримання графіка виконання курсової роботи, оцінка 
самостійності її виконання 

5 

Максимальна кількість балів за виконання курсової роботи: 60 

2. Захист курсової роботи 

2.1 Рівень володіння матеріалом роботи, повнота розкриття теми у 
доповіді 

20 

2.2 Чіткість, логічність, послідовність доповіді, наявність наочних 
матеріалів, презентації (за потреби) 

10 

2.3 Повнота і коректність відповідей на поставлені запитання 10 

Максимальна кількість балів за захист курсової роботи: 40 

Максимальна оцінка за курсову роботу: 100 
 

Загальна оцінка за курсову роботу за 100-бальною шкалою переводиться у 
національну шкалу відповідно до таблиці: 

Сума балів Шкала ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90-100 A відмінно 

82-89 B добре 

74-81 C добре 

64-73 D задовільно 

60-63  E задовільно 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю повторного 
виконання курсової роботи 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

 

Політика курсу: 
Політика дотримання академічної доброчесності 

Порушеннями академічної доброчесності при виконанні курсової  роботи вважаються: 
академічний плагіат, фабрикація, фальсифікація, списування.  
За порушення академічної доброчесності здобувачі вищої освіти можуть бути притягнені 
до повторного проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми. 

Комунікаційна політика 

Здобувачі вищої освіти повинні мати активовану університетську пошту.   



Обов’язком студента є перегляд новин на Телеграм-каналі. 
Протягом тижнів самостійної роботи обов’язком здобувача вищої освіти є робота з 
дистанційним курсом «Кримінальне право».  

Політика щодо пропусків занять 

Здобувачі вищої освіти мають відвідувати аудиторні заняття. Відсутність здобувача вищої 
освіти на занятті може бути виправдана поважною причиною. Поважними причинами 
відсутності вважаються: хвороба, участь у Всеукраїнській студентській олімпіаді, 
Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт чи будь-якому іншому заході, 
який можна віднести до заходів, що сприяють розвитку здобувачів вищої освіти і 
поліпшенню іміджу університету (факультету).   

Політика щодо виконання навчальних завдань пізніше встановленого терміну 

Здобувачі вищої освіти мають виконувати всі навчальні завдання у встановлені терміни. 
Здобувач вищої освіти, який не виконав ту чи іншу кількість навчальних завдань вчасно й 
хоче надолужити прогаяне, може звернутися по допомогу до викладача. 

Політика щодо оскарження оцінювання 

Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням його знань він може оскаржити 
виставлену викладачем оцінку у встановленому порядку.    

Силабус затверджено на засіданні кафедри публічного та приватного права, протокол 
від  «11» вересня 2023 р. № 11.  


